
Vážení študenti,  

záverečná skúška z predmetu patologická anatómia v AR 2023/2024 sa uskutoční v priebehu 

skúškového obdobia (20.5. – 28.6.) prezenčnou formou.  

 

Na termíny skúšok sa budete môcť prihlasovať v AIS od 5.5.2024 od 10:00.  

 

Záverečnú skúšku môžete absolvovať až po splnení podmienok na postup k záverečnej 

skúške.  

 

Termíny sú vypísané na každý pracovný deň počas celého skúškového obdobia s dostatočným 

počtom voľných miest pre prihlásenie, kde sú zahrnuté už aj miesta pre opakované sa  

prihlasovanie v prípade neúspešného absolvovania riadneho termínu (zahrnuté sú v počtoch 

už aj opravné termíny). V prípade záujmu sa budú vypisovať termíny aj v 14. týždni 

semestra.  

 

Nebudeme navyšovať počty študentov na konci skúškového obdobia, ak budú stále 

voľné skoršie termíny, treba sa prihlásiť na už vypísaný voľný termín. Preto je potrebné, 

zadeliť si rovnomerne všetky skúšky tak, aby ste sa vedeli prihlásiť na vhodný a vami žiadaný 

termín aj na skúšku z Patologickej anatómie.  

 

Na skúšku sa môžete prihlásiť najneskôr 2 dni vopred, a odhlásiť, v prípade že vám termín 

nebude vyhovovať rovnako najneskôr 2 dni vopred. Dodržiavajte prosím tieto termíny, 

prihlasujete a odhlasujete sa sami v AIS v povolenom intervale, zamestnanci Ústavu 

patológie to za vás nebudú robiť. Po uplynutí stanoveného intervalu už nebudú zmeny 

v AIS možné.  

 

V prípade, že sa na skúšku nedostavíte v deň, kedy ste prihlásení, a nedoručíte 

(nepošlete) ospravedlnenie (od lekára, vážne rodinné dôvody...) do 3 dní od termínu 

skúšky, budete ohodnotení známkou FX.  

 

Na začiatku skúšky si vytiahnete jednu z trojíc skúškových teoretických otázok, na 

písomnú prípravu budete mať 30 minút. Pre úspešné absolvovanie skúšky je potrebné 

vedieť všetky otázky z trojice, ktoré spadajú pod vami vybratú skúškovú otázku.  

 

Po úspešnom absolvovaní skúšky, vám bude oznámená známka, ktorú skúšajúci zapíše do 

AIS. Po neúspešnom absolvovaní skúšky sa prihlasujete na opravný termín. Okrem riadneho 

termínu máte 2 opravné termíny, v prípade opakovaného zápisu predmetu 1 opravný termín.  

 

Želáme vám úspešné skúškové obdobie 

Kolektív Ústavu patológie LF UPJŠ  


